



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Betim
Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 21/2021

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS BETIM, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.168, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, e no uso das atribuições que lhe são pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de Outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, nos termos da Lei nº 8.745/1993, com alterações dadas pela Lei nº 9.849/99; considerando a Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112 e Nota Técnica SRH-MP nº 487/2009; conforme a Resolução CONSUP-IFMG nº 029/2016; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, página 17, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**, destinado à seleção de candidatos para contratação como **PROFESSOR VISITANTE**, por tempo determinado e conforme o que se segue.

Onde se lê:

Quadro II: Remuneração detalhada:

ÁREA	REGIME TRABALHO	DE	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO TITULAÇÃO	POR	AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
Mecânica	20 horas		R\$ 2.236,31	Doutorado	R\$ 1.285,89	R\$ 458,00	R\$ 3.980,20

Leia-se:

Quadro II: Remuneração detalhada:

ÁREA	REGIME TRABALHO	DE	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO TITULAÇÃO	POR	AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
Mecânica	20 horas		R\$ 2.236,32	Doutorado	R\$ 1.285,89	R\$ 458,00	R\$ 3.980,21

Betim, 23 de julho de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Welinton La Fontaine Lopes**, **Diretor(a) Geral**, em 23/07/2021, às 11:15, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0905518** e o código CRC **1316D26D**.

23792.000628/2021-74

0905518v1

CAMPUS CAXIAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2021 - UASG 158456

Nº Processo: 23249001835202021. Objeto: Contratação de pessoa jurídica especializada em manutenção preventiva e corretiva de condicionadores de ar para atender as necessidades do Instituto Federal do Maranhão Campus Caxias, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no termo de referência. Total de Itens Licitados: 216. Edital: 26/07/2021 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h30. Endereço: Rua Gil Macieira, S/n, Km 2 - Bairro Centro, - Caxias/MA ou <https://www.gov.br/compras/edital/158456-5-00002-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 26/07/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 09/08/2021 às 10h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: Maiores informações poderão ser obtidas através do e-mail licitacao.caxias@ifma.edu.br.

KAWER DA SILVA FONTES
Coordenador de Licitações, Compras e Contratos

(SIASGnet - 23/07/2021) 158456-26408-2021NE150087

CAMPUS SÃO LUIS - MARACANÃ

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2021

Comunicamos que o edital de licitação supracitada, publicada no D.O.U de 19/07/2021 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços e Contratação de empresa especializada para fornecimento parcelado de rações e suplementos alimentares para animais do IFMA - Campus São Luis Maracanã. Total de Itens Licitados: 00021 Novo Edital: 26/07/2021 das 08h00 às 11h59 e de 13h00 às 17h59. Endereço: Av. Dos Curios, S/n Vila Esperança SAO LUIS - MA. Entrega das Propostas: a partir de 26/07/2021 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 05/08/2021, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

JORGE MENDES JUNIOR
Pregoeiro Oficial

(SIDECC - 23/07/2021) 158276-26408-2021NE800303

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2021 - UASG 158144 - IFMT

Número do Contrato: 13/2019.
Nº Processo: 23752.000296/2019-80.
Pregão. Nº 4/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO. Contratado: 15.014.790/0001-31 - BELA VISTA - GESTAO DE RECURSOS HUMANOS EIRELI. Objeto: Alteração da Cláusula Segunda - Vigência, prorrogando o prazo por mais 12 (doze) meses. Vigência: 19/09/2021 a 19/09/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 38.840,52. Data de Assinatura: 15/07/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 15/07/2021).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO

Na Inexigibilidade de Licitação Nº 14/2021 publicada no D.O.U de 28/04/2021, Seção 3, Pág. 60, Onde se lê: Contratada: TELEMAR NORTE LESTE S/A. - EM RECUPERACAO JUDICIAL. Valor: R\$ 6.652,80. Leia-se: Contratada: OI S.A. - EM RECUPERACAO JUDICIAL. Valor: R\$ 6.652,80.

(SIDECC - 23/07/2021) 158122-26409-2021NE800122

CAMPUS FORMIGA

AVISO
REGISTRO DE DIPLOMA

Mantenedora: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - CNPJ: 10.626.896/0001-72.

Para fins do disposto no art. 21 da Portaria MEC nº 1095, de 25 de outubro de 2018, esta Instituição de Educação Superior - Campus Formiga informa que foram registrados 37 (trinta e sete) diplomas no mês de Julho de 2021, nos seguintes livros de registro e sequências numéricas:

FG.001.2 - registros 497 a 533.

Registro(s) emitido(s): 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533 - Total: 37

A relação dos diplomas registrados poderá ser consultada em até quinze dias, no endereço www.ifmg.edu.br/formiga.

Formiga, 23 de Julho de 2021.
WASHINGTON SANTOS DA SILVA
Diretor Geral

CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Termo Aditivo nº 02 ao Contrato nº 002/2021. Processo SEI: 23214.001873/2020-81. Professor(a) Substituto(a). Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 024/2020. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA. CNPJ: 10.626.896/0006-87. Contratado(a): Arlete da Silva Bandeira. CPF: ***.866.286-**. Objeto: Prorrogação do Contrato nº 002/2021 até 15 de janeiro de 2022. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Vigência: 08/08/2021 a 15/01/2022. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Assinatura: José Roberto de Paula - Diretor(a) Geral - Contratante; Arlete da Silva Bandeira - Professor(a) Substituto(a) - Contratado(a). Data da assinatura: 22/07/2021.

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato nº 003/2021. Processo SEI: 23214.000471/2021-41. Professor(a) Substituto(a). Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 002/2021. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA. CNPJ: 10.626.896/0006-87. Contratado(a): Mayara Maria de Lima Pessoa. CPF: ***.967.964-**. Objeto: Prorrogação do Contrato nº 003/2021 até 15 de janeiro de 2022. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Vigência: 08/08/2021 a 15/01/2022. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Assinatura: José Roberto de Paula - Diretor(a) Geral - Contratante; Mayara Maria de Lima Pessoa - Professor(a) Substituto(a) - Contratado(a). Data da assinatura: 22/07/2021.

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato nº 006/2021. Processo SEI: 23214.000472/2021-95. Professor(a) Substituto(a). Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 002/2021. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS

GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA. CNPJ: 10.626.896/0006-87. Contratado(a): Gildriano Soares de Oliveira. CPF: ***.630.996-**. Objeto: Prorrogação do Contrato nº 006/2021 até 15 de janeiro de 2022. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Vigência: 08/08/2021 a 15/01/2022. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Assinatura: José Roberto de Paula - Diretor(a) Geral - Contratante; Gildriano Soares de Oliveira - Professor(a) Substituto(a) - Contratado(a). Data da assinatura: 22/07/2021.

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato nº 007/2021. Processo SEI: 23214.000573/2021-66. Professor(a) Substituto(a). Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 002/2021. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA. CNPJ: 10.626.896/0006-87. Contratado(a): Cleberson Marcelo dos Santos. CPF: ***.522.886-**. Objeto: Prorrogação do Contrato nº 007/2021 até 15 de janeiro de 2022. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Vigência: 08/08/2021 a 15/01/2022. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Assinatura: José Roberto de Paula - Diretor(a) Geral - Contratante; Cleberson Marcelo dos Santos - Professor(a) Substituto(a) - Contratado(a). Data da assinatura: 22/07/2021.

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato nº 008/2021. Processo SEI: 23214.000475/2021-29. Professor(a) Substituto(a). Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 002/2021. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA. CNPJ: 10.626.896/0006-87. Contratado(a): Eduardo Augusto Costa Trindade. CPF: ***.604.776-**. Objeto: Prorrogação do Contrato nº 008/2021 até 15 de janeiro de 2022. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Vigência: 08/08/2021 a 15/01/2022. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Assinatura: José Roberto de Paula - Diretor(a) Geral - Contratante; Eduardo Augusto Costa Trindade - Professor(a) Substituto(a) - Contratado(a). Data da assinatura: 22/07/2021.

Termo Aditivo nº 04 ao Contrato nº 006/2020. Processo SEI: 23214.000889/2020-77. Professor(a) Visitante. Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 003/2020. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA. CNPJ: 10.626.896/0006-87. Contratado(a): Mamede Queiroz Dias. CPF: ***.799.767-**. Objeto: Prorrogação do Contrato nº 006/2020 até 15 de janeiro de 2022. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Vigência: 08/08/2021 a 15/01/2022. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Assinatura: José Roberto de Paula - Diretor(a) Geral - Contratante; Mamede Queiroz Dias - Professor(a) Visitante - Contratado(a). Data da assinatura: 22/07/2021.

CAMPUS BETIM

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº 04/2021. Processo SEI 23792.001134/2021-15. Professor(a) Visitante. Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 21/2021. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS BETIM. CNPJ: 10.626.896/0008-49. Contratado(a): Alex Nogueira Brasil, CPF: ***.396.706-**. Objeto: Contratação de Professor(a) Visitante em favor do Campus Betim. Remuneração Mensal: R\$ 3.522,21 (três mil quinhentos e vinte e dois reais e vinte e um centavos). Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Vigência: a partir da publicação deste extrato a 31/12/2021. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Assinatura: Welinton La Fontaine Lopes - Diretor(a) Geral - Contratante; Alex Nogueira Brasil - Professor(a) Visitante - Contratado(a). Data da assinatura: 20/07/2021.

Contrato nº 05/2021. Processo SEI 23792.001135/2021-51. Professor(a) Substituto(a). Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 08/2021. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS BETIM. CNPJ: 10.626.896/0008-49. Contratado(a): Luccas Brando, CPF: ***.785.596-**. Objeto: Contratação de Professor(a) Substituto(a) em favor do Campus Betim. Remuneração Mensal: R\$ 5.402,02 (Cinco mil quatrocentos e dois reais e dois centavos). Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Vigência: a partir da publicação deste extrato a 31/12/2021. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Assinatura: Welinton La Fontaine Lopes - Diretor(a) Geral - Contratante; Luccas Brando - Professor(a) Substituto(a) - Contratado(a). Data da assinatura: 20/07/2021.

RETIFICAÇÃO

EDITAL 21/2021

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR VISITANTE

RETIFICAÇÃO 01

O DIRETOR GERAL DO IFMG-CAMPUS BETIM, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.168, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, e no uso das atribuições que lhe são pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20; torna pública a retificação nº 01 referente ao Edital nº 21/2021, conforme segue:

Onde se lê:

ÁREA	REGIME DE TRABALHO	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO	AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
Mecânica	20 Horas	R\$ 2.236,31	R\$ 1.285,89	R\$ 458,00	R\$ 3.980,20

Leia-se:

ÁREA	REGIME DE TRABALHO	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO	AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
Mecânica	20 Horas	R\$ 2.236,32	R\$ 1.285,89	R\$ 458,00	R\$ 3.980,21

O Edital 21/2021 na íntegra e suas Retificações estão disponíveis no portal do IFMG (<https://www2.ifmg.edu.br/portal/concursos>).

CAMPUS SANTA LUZIA

AVISO DE ANULAÇÃO

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SANTA LUZIA torna sem efeito, a pedido do(a) contratado(a), a publicação do do Contrato nº 05/2020, processo SEI 23716.001248/2021-60, publicado no Diário Oficial da União do dia 20 de julho de 2021, Seção 3, pág. 56.

RONALDO GONÇALVES PIRES





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Betim
Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 21/2021

RETIFICAÇÃO Nº 02

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS BETIM, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.168, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, e no uso das atribuições que lhe são pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de Outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, nos termos da Lei nº 8.745/1993, com alterações dadas pela Lei nº 9.849/99; considerando a Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112 e Nota Técnica SRH-MP nº 487/2009; conforme a Resolução CONSUP-IFMG nº 029/2016; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, página 17, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**, destinado à seleção de candidatos para contratação como **PROFESSOR VISITANTE**, por tempo determinado e conforme o que se segue.

Onde se lê:

Quadro II: Remuneração detalhada:

ÁREA	REGIME TRABALHO	DE	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO TITULAÇÃO	POR	AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
Mecânica	20 horas		R\$ 2.236,31	Doutorado	R\$ 1.285,89	R\$ 458,00	R\$ 3.980,20

Leia-se:

Quadro II: Remuneração detalhada:

ÁREA	REGIME TRABALHO	DE	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO TITULAÇÃO	POR	AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
Mecânica	20 horas		R\$ 2.236,32	Doutorado	R\$ 1.285,89	R\$ 229,00	R\$ 3.980,21

Betim, 29 de julho de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Welinton La Fontaine Lopes**, **Diretor(a) Geral**, em 30/07/2021, às 09:17, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0910583** e o código CRC **706AB3B5**.

23792.000628/2021-74

0910583v1

RETIFICAÇÃO

No Protocolo de Intenções nº 03/2021, publicado no Diário Oficial da União em 07.07.2021, Seção 3, Pág. 61;

Onde se lê "Vigência: 11/05/2020 a 11/05/2021. Data da Assinatura: 11/05/2020";

Leia-se: "Vigência: 11/05/2021 a 11/05/2022. Data da Assinatura: 11/05/2021".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**AVISO DE LICITAÇÃO****TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2021 - UASG 158122**

Nº Processo: 23718000336202124. Objeto: Contratação de empresa especializada para a execução da OBRA DE EXECUÇÃO DA COBERTURA METÁLICA, INSTALAÇÕES ELÉTRICAS E DRENAGEM E SPDA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO CAMPUS PONTE NOVA - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, conforme condições e exigências impostas no EDITAL TOMADA DE PREÇOS Nº 04/2021, seus Anexos e projetos disponíveis no sítio: https://solucoes.ifmg.edu.br/licitacao/visao/consultar_editais_frm.php. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 30/07/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Professor Mário Werneck, 2590, Buritis - Ifmg/reitoria, - Belo Horizonte/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/158122-2-00004-2021>. Entrega das Propostas: 24/08/2021 às 09h00. Endereço: Av. Professor Mário Werneck, 2590, Buritis - Ifmg/reitoria, - Belo Horizonte/MG. Informações Gerais: O edital está disponível na íntegra nos sítios www.comprasgovernamentais.gov.br e <https://sisplan.ifmg.edu.br/processo/l>.

FERNANDA OGANDO CHAVES
Membro da Cpl

(SIASGnet - 28/07/2021) 158122-26409-2021NE800122

AVISO DE LICITAÇÃO**TOMADA DE PREÇOS Nº 7/2021 - UASG 158122**

Nº Processo: 23212001042202119. Objeto: Contratação de empresa especializada para a execução das obras de Infraestrutura e Urbanização (Etapa II) do Campus Governador Valadares do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - IFMG.. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 30/07/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Avenida Minas Gerais, 5.189, Bairro Ouro Verde - Governador Valadares/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/158122-2-00007-2021>. Entrega das Propostas: 08/09/2021 às 09h00. Endereço: Avenida Minas Gerais, 5.189, Bairro Ouro Verde - Governador Valadares/MG.

NATALI BARBOZA CARALO
Coordenadora de Administração e Planejamento Substituta

(SIASGnet - 28/07/2021) 158122-26409-2021NE800122

AVISO DE LICITAÇÃO**TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2021 - UASG 158122**

Nº Processo: 23808000437202196. Objeto: Contratação de empresa especializada para execução de serviços de manutenção predial, civil, elétrica, hidrossanitário, dentre outros no Campus Avançado Arcos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, IFMG, conforme condições e exigências impostas no Edital, seus Anexos e projetos disponíveis no sítio <https://sisplan.ifmg.edu.br/processo/licitacao>. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 30/07/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Jk, N° 485, Bairro: Brasília, Arcos/ Mg, Cep: 35.588-000, - Arcos/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/158122-2-00005-2021>. Entrega das Propostas: 17/08/2021 às 13h00. Endereço: Av. Jk, N° 485, Bairro: Brasília, Arcos/ Mg, Cep: 35.588-000, - Arcos/MG. Informações Gerais: O edital está disponível na íntegra nos sítios: www.comprasgovernamentais.gov.br e <https://sisplan.ifmg.edu.br/processo/licitacao>.

FERNANDA OGANDO CHAVES
Membro da Cpl

(SIASGnet - 28/07/2021) 158122-26409-2021NE800122

CAMPUS OURO PRETO**EDITAL Nº 35/2021, DE 28 DE JULHO DE 2021
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
VISITANTE**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeado pela Portaria IFMG no 1169, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pag. 29, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/10/2019, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG no 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pag.17, retificada pela Portaria IFMG no 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pag. 22 e pela Portaria IFMG no 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pag. 20, e nos termos da Lei nº 8.745/1993, com alterações dadas pela Lei nº 9.849/99; considerando a

CAMPUS BETIM**RETIFICAÇÃO
EDITAL 21/2021**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR VISITANTE
RETIFICAÇÃO 02

O DIRETOR GERAL DO IFMG-CAMPUS BETIM, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.168, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pag. 29, e no uso das atribuições que lhe são pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pag. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pag. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pag. 20; torna pública a retificação nº 01 referente ao Edital nº 21/2021, conforme segue:

Onde se lê:

ÁREA	REGIME DE TRABALHO	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO	AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
Mecânica	20 Horas	R\$ 2.236,31	R\$ 1.285,89	R\$ 458,00	R\$ 3.980,20

Leia-se:

ÁREA	REGIME DE TRABALHO	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO	AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
Mecânica	20 Horas	R\$ 2.236,32	R\$ 1.285,89	R\$ 229,00	R\$ 3.980,21

O Edital 21/2021 na íntegra e suas Retificações estão disponíveis no portal do IFMG (<https://www2.ifmg.edu.br/portal/concursos>).

Em, 29 de julho de 2021.

WELINTON LA FONTAINE LOPES
Diretor Geral do IFMG - Campus Betim

Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112 e Nota Técnica SRH-MP nº 487/2009; conforme a Resolução CONSUP-IFMG nº 029/2016; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, página 17, torna pública a abertura de inscrições ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos para contratação como PROFESSOR VISITANTE, por tempo determinado e conforme o que se segue:

Área de atuação: EDUCAÇÃO MATEMÁTICA; ENSINO DE MATEMÁTICA

Quantidade de vagas: 001

Habilitação mínima exigida:

I - Possuir diploma de Licenciatura em Matemática e II - Ser portador do título de doutor nas áreas de Educação Matemática, Ensino de Matemática, Educação, Matemática ou Matemática Aplicada, no mínimo há 2 (dois) anos ou, no caso de não possuir o título de Doutor ou ter obtido o título a menos de dois anos, poderá participar do processo seletivo devendo apresentar comprovada competência em ensino, pesquisa e extensão tecnológicos ou reconhecimento da qualificação profissional pelo mercado de trabalho, nas áreas de Educação Matemática, Ensino de Matemática, ou Educação*. A devida competência deverá ser atestada pela Comissão de Seleção do Concurso por meio de análise nos documentos apresentados pelo candidato e do Barema de Avaliação do Currículo Lattes, bem como pela apresentação oral do projeto.

III - ser docente ou pesquisador de reconhecida competência nas áreas de Educação Matemática, Ensino de Matemática ou Educação;

IV - ter produção científica relevante, nas áreas de Educação Matemática, Ensino de Matemática ou Educação, preferencialmente nos últimos 5 (cinco) anos.

Unidade de Lotação: Ouro Preto

E-mail: gpp.ouropreto@ifmg.edu.br

Regime de Trabalho: 40 horas

Remuneração: R\$ 3.130,85 (três mil cento e trinta reais e oitenta e cinco centavos)

Será acrescido à remuneração o valor de R\$ 458,00 (quatrocentos e cinquenta e oito reais) de Auxílio Alimentação.

Período de Inscrição: 29/07/2021 a 30/08/2021

Base Legal: Lei 8.745/93, Lei n. 12.772/2012, de 28/12/2012, e redação dada pelo Decreto nº 7.485,

de 18/05/2011.

O Edital 35/2021 na íntegra foi disponibilizado no portal do IFMG (<https://www.ifmg.edu.br/portal/concursos>).

PROFESSOR REGINATO FERNANDES DOS SANTOS
Diretor Geral IFMG Gerais - Campus Ouro Preto

**EDITAL DE 28 DE JULHO DE 2021
RETIFICAÇÃO Nº 1 AO EDITAL Nº 34/2021**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR VISITANTE

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeado pela Portaria IFMG no 1169, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pag. 29, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/10/2019, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG no 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pag.17, retificada pela Portaria IFMG no 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pag. 22 e pela Portaria IFMG no 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pag. 20, resolve publicar Retificação Nº 01 do Edital 34/2021, conforme segue:

Onde se lê:

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - IFMG-CAMPUS OURO PRETO, nos termos da Lei nº 8.745/1993, com alterações dadas pela Lei nº 9.849/99; considerando a Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112 e Nota Técnica SRH-MP nº 487/2009; conforme a Resolução CONSUP-IFMG nº 029/2016; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, página 17, torna pública a abertura de inscrições ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos para contratação como PROFESSOR VISITANTE, por tempo determinado e conforme o que se segue:

Leia-se:

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeado pela Portaria IFMG no 1169, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pag. 29, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/10/2019, e no

uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG no 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pag.17, retificada pela Portaria IFMG no 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pag. 22 e pela Portaria IFMG no 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pag. 20, e nos termos da Lei no 8.745/1993, com alterações dadas pela Lei no 9.849/99; considerando a Orientação Normativa SRH/MP no 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112 e Nota Técnica SRH-MP no 487/2009; conforme a Resolução CONSUP-IFMG no 029/2016; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG no 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, página 17, torna pública a abertura de inscrições ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos para contratação como PROFESSOR VISITANTE, por tempo determinado e conforme o que se segue:

REGINATO FERNANDES DOS SANTOS